
 

Test 7-02 
 Badanie wzmacniaczy 

Przedmiot: Pomiary elektryczne i elektroniczne 
  

 
1.Do wyznaczenia charakterystyki  
potrzebne: 

A. Zasilacz DC, woltomierz, amperomierz i rezystor nastawny 
B. Zasilacz DC, dwa  
C. Zasilacz DC i generator sinusoidalny 
D. Zasilacz DC, generator funkcyjny, dwa woltomierze,  

 
2  

 
A.  

wzmacniacza 
B.  

 
C.  

 
D. 

mniejsza 
zakresie szerszym od pasma przenoszenia wzmacniacza 

 
 

A.  
B. Charakter  
C.  
D. Charakterystyki amplitudowej 

 

 
 
 
 



 

4. Na podstawie  
charakterystyka: 

 
A.  
B.  
C.  
D. Amplitudowa 

 
5. we wy, 

aby : 

 
A.  
B.  
C.  
D.  

 
6. Otrzymana charakterystyka, to: 

 
A.                           

 
B. Charakterystyka amplitudowa wzmacniacza operacyjnego 
C. Charakterystyka amplitudowa wzmacniacza selektywnego 
D.  



 

 
7. Na przedstawionej charakterystyce: 

 
A.  

wzmacniacza wynosi 8kHz 
B. 

wzmacniacza wynosi 70kHz 
C. 

w skali liniowej 
D. 

skali logarytmicznej 
 

8.  
 

 
A.  
B.  
C.  
D.  

 
9. : 

A.  
B.  
C.   
D.   

 
10. Podczas  

o 15 %  
przesterowania. Spowoduje to: 

A. Uszkodzenie wzmacniacza 
B.  
C.  
D.  

 
11.  

: 
A.  
B. Trapezu 



 

C.  
D. Sinusoidalny 

 
 

3dB= 3 kHz i B20dB=9kHz,  a dla 
drugiego wzmacniacza B3dB= 2kHz  i B20dB= 10 kHz. 
B3dB  pasmo trzydecybelowe 
B20dB- pasmo dwudziestodecybelowe 

 
A. Wzmacniacz pierwszy jest bardziej selektywny 
B. Wzmacniacz drugi jest bardziej selektywny 
C.  
D. Wzmacniacz  

 
13. : 
 

 
 

A.  
B.  
C.  
D. 
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A.   
B.  
C. progowego 
D.  



 

 
 przy f=const.: 

A.  
B.  
C.  wzmacniacza  
D.  szeregowo do we  

 
16. C  

 
A. Dolnoprzepustowy 
B.  
C.  
D.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


